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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА

Україна переважає росіян у дронах -
Сирський
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 червня 2026, 14:23

Фото: Олександр Сирський / Telegram
Олександр Сирський провів щомісячну нараду з питань розвитку безпілотних систем

Позитивні тенденції та хороші результати не повинні
заспокоювати, адже противник також активно розвиває
напрямок дронових технологій, зазначив головком.
За напрямком FPV-дронів Сили оборони України переважають росіяну співвідношенні
1,5 до 1. Протягом останніх місяців ця перевага продовжує зростати на користь
українців, повідомив головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський у Телеграм за
підсумками щомісячної наради з питань розвитку безпілотних систем в четвер, 11
червня.

"У травні підрозділи безпілотних систем Сил оборони
України уразили майже 180 тисяч верифікованих цілей
противника – на 12,7% більше, ніж у квітні. Було
знешкоджено близько 4 тисяч російських безпілотників
типу "шахед", що на 27% перевищує показник
попереднього місяця. Також уражено близько 10 тисяч
позицій операторів ворожих безпілотних авіаційних
комплексів", – написав він.

Крім того, додав Сирський, від початку 2026 року наші
оператори дронів знешкодили на 12,5 тисяч російських
окупантів більше, ніж РФ залучила до своїх збройних
сил за цей самий період.

Окремо було проаналізовано виконання програми ураження противника на
оперативно-тактичну глибину засобами Middle Strike.

"За цим напрямком маємо позитивну динаміку. Лише у травні Сили оборони здійснили
майже 2 тисячі уражень засобами Middle Strike. Зокрема, уражено 414 ворожих
штабів, пунктів управління, районів зосередження та інших важливих об’єктів
противника. Ефективне та масове ураження тилів ворога на відстані до 200 кілометрів
стало можливим, зокрема, завдяки створенню у корпусах відповідних координаційних
центрів. Це дозволило покращити взаємодію між різними підрозділами та складовими
Сил оборони, забезпечити кращу координацію зусиль і, як наслідок, досягти відчутних
результатів", – розповів Сирський.

Разом з тим, наголосив він, позитивні тенденції та хороші результати не повинні
заспокоювати, адже противник також активно розвиває цей напрямок, копіює успішні
управлінські та технологічні рішення українців, шукає власні шляхи вдосконалення.
Про це свідчать як дані з поля бою, так і інформація, яку надає воєнна розвідка.

"Водночас російська федерація стикається із серйозними труднощами у
комплектуванні своїх підрозділів безпілотних систем. Від початку року до таких
підрозділів за контрактом залучено лише 14,5 тисячі осіб, що становить близько 21%
від річного плану. Не виправдала очікувань і спроба масово залучити до цієї роботи
студентів закладів вищої освіти", – додав головком.

Нагадаємо, сьогодні вночі українські військові завдали ударів по чотирьох мостах, що
з'єднують Херсонську область з Кримом. Також лунали вибухи на півострові.

Логістичний колапс. Дрони ЗСУ змінюють хід війни

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути
розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more Згоден / Got it

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

 44.6426USD АВТОРИЗАЦІЯ 

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

ГРУ вербувало дітей для диверсій і терактів в Одесі

ЗСУ уразили логістичні хаби окупантів на Луганщині

Польща прагне повного повернення 450 млн євро за передану Україні зброю

Росія змінила пріоритети на Донеччині - ISW

РФ атакувала залізничне депо у Конотопі: є жертва і поранені

У Генштабі зробили важливу заяву про демобілізацію 15395

Удар по Чонгару: Бегемот пройшов бойове хрещення 14546

Кос пояснила, як Україна гальмує свій вступ у ЄС 14417

Улюбленці українців підростають: у гнізді Грицика та Одарки четверо пташок 9256

Зеленський досяг "результату" після листа Путіну 7308

Київ почав операцію із примусу РФ до миру - ЗМІ 6513

У Білій Церкві
ліквідували мережу
гральних залів

ЗСУ уразили логістичні хаби окупантів на
Луганщині

Шахраї розсилають українцям фейкові листи від
імені Укренерго

Україна переважає росіян у дронах - Сирський

Мерц зробив заяву щодо України

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Підсумки 10.06: Нові рішення щодо
ППО і успіхи ЗСУ

Логістичний колапс. Дрони ЗСУ
змінюють хід війни

"Шахед" збив Apache. Загострення
між США та Іраном

ВИБІР РЕДАКТОРА

Новини України — Вчора, 23:01

Новини світу — Вчора, 16:29

Росія новини — Вчора, 14:01

Новини України — 9 червня 2026, 22:20

Новини світу — 9 червня 2026, 20:33

Росія новини — 9 червня 2026, 18:43

Новини світу — 8 червня 2026, 23:56

Новини України — 5 червня 2026, 23:35

Новини України — 4 червня 2026, 23:59

Новини України — 4 червня 2026, 23:30

Новини світу — 4 червня 2026, 19:15

Новини України — 4 червня 2026, 17:24

Новини України — 3 червня 2026, 16:58

Росія новини — 3 червня 2026, 12:21

Новини України — 3 червня 2026, 10:30

Новини світу — 1 червня 2026, 21:08

СЮЖЕТ Логістичний колапс. Дрони ЗСУ
змінюють хід війни

СЮЖЕТ "Шахед" збив Apache. Загострення між
США та Іраном

СЮЖЕТ Критичний завод. Що показав другий
удар Фламінго

СЮЖЕТ Новий підхід України у битві за Крим: що
відомо

СЮЖЕТ Ляпас Кремлю. Підсумки виборів у
Вірменії

СЮЖЕТ Постачав ракети. Кого "мінуснули" під
Москвою

СЮЖЕТ Сі в Північній Кореї. Удар по амбіціям Росії

СЮЖЕТ Не хоче домовлятися. Путін відповів
Зеленському

СЮЖЕТ Історичний удар по Балтиці. ЗСУ
змінюють хід війни

СЮЖЕТ Крок до завершення війни. Лист
Зеленського Путіну

СЮЖЕТ ЄС без українських чоловіків: які є
пропозиції

СЮЖЕТ Шлях в Євросоюз. Що пообіцяла Україна
Угорщині

СЮЖЕТ Делегація Мадяра в Пітєрє. Мережа
вибухнула мемами

СЮЖЕТ "Давос" Путіна під вибухи: що
відбувається в Росії

СЮЖЕТ Циркони грають на нервах. Нова тактика
обстрілу РФ

СЮЖЕТ Інсульт на дебатах? Мемуари дружина
Байдена

ПОШУК 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885653-zelenskyi-zrobyv-zaiavu-u-den-sbs
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885653-zelenskyi-zrobyv-zaiavu-u-den-sbs
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885653-zelenskyi-zrobyv-zaiavu-u-den-sbs
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885653-zelenskyi-zrobyv-zaiavu-u-den-sbs
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885653-zelenskyi-zrobyv-zaiavu-u-den-sbs
https://ua.korrespondent.net/special/2111-viina-rosii-z-ukrainoui
https://ua.korrespondent.net/tag/5/
https://ua.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=800&lang=ua&id=66348637
https://t.me/osirskiy/1653
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885670-okupanty-pidtverdyly-urazhennia-mostiv-u-krym
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%3Aru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=0&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=1&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=2&roi=90&IsAjax=true%27)
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/video/
https://ua.korrespondent.net/photo/
https://ua.korrespondent.net/popular/most_viewed/
https://uasp.korrespondent.net/ua.html
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/
https://ua.korrespondent.net/city/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/business/
https://ua.korrespondent.net/tech/
https://ua.korrespondent.net/showbiz/
https://ua.korrespondent.net/sport/
https://ua.korrespondent.net/lifestyle/
https://blogs.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=118&lang=ua
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4885723
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4885723
https://ua.korrespondent.net/city/odessa/4885733-hru-verbuvalo-ditei-dlia-dyversii-i-teraktiv-v-odesi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885732-zsu-urazyly-lohistychni-khaby-okupantiv-na-luhanschyni
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885732-zsu-urazyly-lohistychni-khaby-okupantiv-na-luhanschyni
https://ua.korrespondent.net/world/4885707-polscha-prahne-povnoho-povernennia-450-mln-yevro-za-peredanu-ukraini-zbroui
https://ua.korrespondent.net/world/4885703-rosiia-zminyla-priorytety-na-donechchyni-ISW
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885700-rf-atakuvala-zaliznychne-depo-u-konotopi-ye-zhertva-i-poraneni
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885635-u-henshtabi-zrobyly-vazhlyvu-zaiavu-pro-demobilizatsiui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885635-u-henshtabi-zrobyly-vazhlyvu-zaiavu-pro-demobilizatsiui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885635-u-henshtabi-zrobyly-vazhlyvu-zaiavu-pro-demobilizatsiui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885635-u-henshtabi-zrobyly-vazhlyvu-zaiavu-pro-demobilizatsiui
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884940-udar-po-chonharu-behemot-proishov-boiove-khreschennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884940-udar-po-chonharu-behemot-proishov-boiove-khreschennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884940-udar-po-chonharu-behemot-proishov-boiove-khreschennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884940-udar-po-chonharu-behemot-proishov-boiove-khreschennia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885072-kos-poiasnyla-yak-ukraina-halmuie-svii-vstup-u-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885072-kos-poiasnyla-yak-ukraina-halmuie-svii-vstup-u-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885072-kos-poiasnyla-yak-ukraina-halmuie-svii-vstup-u-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885072-kos-poiasnyla-yak-ukraina-halmuie-svii-vstup-u-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885124-uluiblentsi-ukraintsiv-pidrostauit-u-hnizdi-hrytsyka-ta-odarky-chetvero-ptashok
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885124-uluiblentsi-ukraintsiv-pidrostauit-u-hnizdi-hrytsyka-ta-odarky-chetvero-ptashok
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885124-uluiblentsi-ukraintsiv-pidrostauit-u-hnizdi-hrytsyka-ta-odarky-chetvero-ptashok
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885124-uluiblentsi-ukraintsiv-pidrostauit-u-hnizdi-hrytsyka-ta-odarky-chetvero-ptashok
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885271-zelenskyi-dosiah-rezultatu-pislia-lysta-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885271-zelenskyi-dosiah-rezultatu-pislia-lysta-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885271-zelenskyi-dosiah-rezultatu-pislia-lysta-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885271-zelenskyi-dosiah-rezultatu-pislia-lysta-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884676-kyiv-pochav-operatsiui-iz-prymusu-rf-do-myru-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884676-kyiv-pochav-operatsiui-iz-prymusu-rf-do-myru-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884676-kyiv-pochav-operatsiui-iz-prymusu-rf-do-myru-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884676-kyiv-pochav-operatsiui-iz-prymusu-rf-do-myru-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885740-u-bilii-tserkvi-likviduvaly-merezhu-hralnykh-zaliv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885740-u-bilii-tserkvi-likviduvaly-merezhu-hralnykh-zaliv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885740-u-bilii-tserkvi-likviduvaly-merezhu-hralnykh-zaliv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885740-u-bilii-tserkvi-likviduvaly-merezhu-hralnykh-zaliv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885732-zsu-urazyly-lohistychni-khaby-okupantiv-na-luhanschyni
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885732-zsu-urazyly-lohistychni-khaby-okupantiv-na-luhanschyni
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885732-zsu-urazyly-lohistychni-khaby-okupantiv-na-luhanschyni
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885724-shakhrai-rozsylauit-ukraintsiam-feikovi-lysty-vid-imeni-ukrenerho
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885724-shakhrai-rozsylauit-ukraintsiam-feikovi-lysty-vid-imeni-ukrenerho
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885723-ukraina-perevazhaie-rosiian-u-dronakh-syrskyi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885542-pidsumky-1006-novi-rishennia-schodo-ppo-i-uspikhy-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885542-pidsumky-1006-novi-rishennia-schodo-ppo-i-uspikhy-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885542-pidsumky-1006-novi-rishennia-schodo-ppo-i-uspikhy-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885428-krytychnyi-zavod-scho-pokazav-druhyi-udar-flaminho
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885286-novyi-pidkhid-ukrainy-u-bytvi-za-krym-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/4885060-si-v-pivnichnii-korei-udar-po-ambitsiiam-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884406-ne-khoche-domovliatysia-putin-vidpoviv-zelenskomu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884133-istorychnyi-udar-po-baltytsi-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884133-istorychnyi-udar-po-baltytsi-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884133-istorychnyi-udar-po-baltytsi-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884133-istorychnyi-udar-po-baltytsi-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884133-istorychnyi-udar-po-baltytsi-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884129-krok-do-zavershennia-viiny-lyst-zelenskoho-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884129-krok-do-zavershennia-viiny-lyst-zelenskoho-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884129-krok-do-zavershennia-viiny-lyst-zelenskoho-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884129-krok-do-zavershennia-viiny-lyst-zelenskoho-putinu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884129-krok-do-zavershennia-viiny-lyst-zelenskoho-putinu
https://ua.korrespondent.net/world/4884052-yes-bez-ukrainskykh-cholovikiv-yaki-ye-propozytsii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884037-shliakh-v-yevrosouiz-scho-poobitsiala-ukraina-uhorschyni
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883723-delehatsiia-madiara-v-pitierie-merezha-vybukhnula-memamy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883723-delehatsiia-madiara-v-pitierie-merezha-vybukhnula-memamy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883723-delehatsiia-madiara-v-pitierie-merezha-vybukhnula-memamy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883723-delehatsiia-madiara-v-pitierie-merezha-vybukhnula-memamy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883723-delehatsiia-madiara-v-pitierie-merezha-vybukhnula-memamy
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4883616-davos-putina-pid-vybukhy-scho-vidbuvaietsia-v-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4883588-tsyrkony-hrauit-na-nervakh-nova-taktyka-obstrilu-rf
https://ua.korrespondent.net/world/4883201-insult-na-debatakh-memuary-druzhyna-baidena
javascript:void(0)

